

10.11.2015 | Президент подписал закон об укреплении платежной дисциплины

03 ноября 2015 года президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон 307-ФЗ (ранее известный как законопроект 348213-6). Как уже ранее сообщал «АКАТО», новый закон направлен на укрепление платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов.

Законом установлен новый порядок начисления пеней на задолженности для различных категорий потребителей таких ресурсов, предусмотрена ответственность за самовольное подключение к сетям и неправомерное потребление энергетических ресурсов, введены новые штрафы в Кодекс РФ об административных правонарушениях.

Необходимо отметить, что коммунальные ресурсы относятся к энергетическим ресурсам, и обязанность по уплате пеней возлагается как на потребителей коммунальных услуг, так и на их исполнителей.

В соответствии с новым федеральным законом размер пеней увеличивается в зависимости от срока просрочки оплаты задолженности. Законодатель выделил «контрольные сроки» в 30, 60 и 90 дней. При этом установлены неравные условия для собственников помещений и управляющих организаций.

Ранее на сайте «АКАТО» уже приводилось описание новых схем начисления пеней и различие таких схем для потребителей коммунальных услуг, ТСЖ и управляющих организаций.

Значительная часть положений нового закона вступает в силу с 01 января 2016 года.

Р.С. С 26 октября 2015 года подробные разъяснения положений нового закона включены в программы всех семинаров ЦДО «АКАТО».

Скачать федеральный закон от 03.11.2015 N307-ФЗ